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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКЛАДАЧА 

 

Федосенко Наталія Анатоліївна, кандидат юридичних наук, доцент 

(вчене звання), доцент (посада). Викладає наступні дисципліни: Цивільне право 

(особлива частина), Цивільний процес, Відшкодування шкоди на авіаційному 

транспорті, Актуальні питання міжнародного повітряного права.  

Напрям наукових досліджень становлять: проблеми правового 

регулювання у сфері цивільних відносин, зокрема зобов’язального права, правова 

регламентація договірних конструкції в авіаційній галузі та відшкодування 

шкоди на авіаційному транспорті та актуальні питання міжнародного 

повітряного права. 

 Контактна інформація: 

Ел. пошта: n.fedosenko@khai.edu 

Тел.: +38(063) 242-33-38 

https://khai.edu/ua/education/spivrobitniki/fedosenko-nataliya-anatoliivna/ 

https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0002-6615-3937 

 

Робоче місце : головний корпус, ауд. 136 

  

2. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Семестр, в якому викладається дисципліна – 3 

Обсяг дисципліни: 5 кредитів ЄКТС, 150 годин, у тому числі аудиторних 

–  56 год. (денна), 14 (заочна) самостійної роботи здобувачів – 94 год. (денна), 

136 год. (заочна). 

Форма здобуття освіти – денна / заочна 

Дисципліна  –  вибіркова  

Види навчальної діяльності – лекції, практичні заняття 

Види контролю –  поточний контроль, модульний контроль (денна), 

контрольна робота (заочна); залік (денна), диференційований залік (заочна) 

Мова викладання – українська 

Пререквізити – Цивільне право, Цивільний процес, Адміністративне 

право, Конституційне право 

Кореквізити – Актуальні питання цивільного права, Актуальні питання, 

Сучасні проблеми медіації в окремих сферах юридичної практики, Актуальні 

питання адміністративного права та адміністративного судочинства 

 

3. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

          

Мета: поглиблення та розширення студентами магістерського рівня знань 

про доктринальні та нормативні підходи щодо організаційно-правових засад 

здійснення господарської̈ діяльності в контексті нових умов соціально-

mailto:n.fedosenko@khai.edu
https://khai.edu/ua/education/spivrobitniki/fedosenko-nataliya-anatoliivna/
https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0002-6615-3937


 

 

економічного і політичного розвитку країни, та здійснення їх підготовки до 

самостійного вирішення професійних завдань.  

Завдання: всебічне сприяння розвитку у студентів магістерського рівня 

самостійного юридичного мислення;  оволодіння базовими теоретичними 

знаннями та навичками у сфері здійснення господарської діяльності;  

формування і розвиток нового ціннісного світогляду, орієнтованого на 

українську дійсність, моральність і переконаність, засновану на 

загальнолюдських цінностях, високому рівні правової і політичної свідомості;  

розширення знань у сфері категоріального апарату господарської діяльності, 

захисту прав суб’єктів господарювання, значення та види правового 

регулювання захисту прав суб’єктів господарювання, положення захисту 

різними державними органами та самими суб’єктами господарювання у різних 

галузях і сферах,  закономірностей функціонування державно-правових явищ;  

вивчення особливостей сучасних концепцій удосконалення правового 

регулювання щодо питання захисту прав суб’єктів господарювання . 

 

Компетентності, які набуваються: 

Загальні компетенції (ЗК) 
Після закінчення цієї програми здобувач буде здатен: 
ЗК1. до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК6. генерувати нові ідеї (креативність).  
ЗК7. приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК8. спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 
експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
ЗК9. працювати в міжнародному контексті.  

ЗК10.  розробляти проекти та керувати ними.      

 

        Спеціальні компетенції (СК) 
Після закінчення цієї програми здобувач буде здатен: 
СК1. застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних 
задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності під час 
юридичного супроводження діяльності убезпечення суб’єктів підприємництва, 
об’єктів авіаційно інфраструктури та повітряного транспорту. 
СК2. Аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу 
на правову систему України. 
СК3. Аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 
основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини 
на розвиток правової системи та правозастосування в Україні. 
СК4. Оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових 
систем з правовою системою України. 
СК5. Використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості 
та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також 
кримінальної юстиції. 
СК6. Обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 
юридичну аргументацію щодо системного вирішення проблем убезпечення 



 

 

суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного 
транспорту тощо. 
СК9. Застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 
правозастосовній діяльності під час убезпечення суб’єктів підприємництва, 
критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної 
діяльності тощо.. 
СК10. Ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного 

та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей 
практики їх застосування. 
СК11. Критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод 
та інтересів клієнтів. 
СК13. Доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 
проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 
СК14. Самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 
обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 
результати їх впливу на і суспільні відносини у сфері убезпечення суб’єктів 
підприємництва критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, 
космічної діяльності тощо. 

СК15. Самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

Очікувані результати навчання: 

 

Соціально-гуманітарна ерудованість 

 

 
ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 
виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання 
убезпечення суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури 
структури, повітряного транспорту, авіаційної діяльності тощо. 
 
ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з 
правовими цінностями, принципами та професійними етичними 
стандартами. 
 
ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів 
з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази 
даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на 
достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. 
 
 
ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 
застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації 
складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, 
аргументувати висновки. 
 
ПРН 5. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 
опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 



 

 

 

 

Комунікація 

 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

 

Професійна самоорганізація та використання інформаційних 

технологій 

 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для 

проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 

 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг у сфері убезпечення суб’єктів 

підприємництва, критичної інфраструктури, повітряного транспорту, 

авіаційної діяльності тощо. 

 

 

Праворозуміння 

 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення 

основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування права. 

 

ПРН 11. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової 

системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського 

Союзу. 

 

Правозастосування 

 

ПРН 12. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного 

права і кримінальної юстиції.  

 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів у сфері убезпечення суб’єктів підприємництва, 

критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної 

діяльності тощо. 



 

 

 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-

правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, 

прогнозувати результати їх впливу на суспільні відносини у сфері 

убезпечення суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури 

структури, повітряного транспорту, авіаційної діяльності тощо. 

 

 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності щодо 

убезпечення суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури 

структури, повітряного транспорту, космічної діяльності тощо.  

 

 

 

 

4. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Модуль 1. 

ТЕМА 1. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ГАРАНТІІЙ, СПОСОБІВ, 

ПОРЯДКУ ЗАХИСТУ ПРАВ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ  

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Поняття та характеристики прав суб'єктів господарювання. 

Правовий захист та правозахисні гарантії. Правозастосування і судовий 

захист. Адміністративний захист та контроль в сфері господарській сфері. 

Альтернативні методи вирішення конфліктів. Міжнародний аспект захисту 

прав суб'єктів господарювання. Сучасні виклики та інновації в захисті прав 

суб'єктів господарювання.  

Анотація до теми: Ця тема досліджує ключові аспекти захисту прав 

суб'єктів господарювання в сучасному юридичному та економічному 



 

 

середовищі. Вона аналізує різноманітні права та інтереси суб'єктів 

господарювання, визначає гарантії їхнього правового захисту та розглядає 

різні способи та порядок захисту цих прав. Дисципліна вивчає роль держави, 

законодавства та правозахисних органів у забезпеченні стабільності та 

справедливості в господарській діяльності. У темі розглядаються також 

альтернативні методи вирішення конфліктів та спорів, включаючи медіацію 

та конфліктологію. Досліджується міжнародний аспект захисту прав 

суб'єктів господарювання, включаючи міжнародні договори та угоди. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

ТЕМА 2. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ФОРМИ УЧАСТІ ДЕРЖАВИ І 

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ У СФЕРІ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Форми реалізації державою економічної політики. Засоби 

державного регулювання господарської діяльності. Поняття державного 

замовлення. Ліцензування, патентування певних видів господарської діяльності 

та квотування як форма участі держави в сфері господарювання. Податки в 

механізмі державного регулювання господарської діяльності. Обмеження 

монополізму та сприяння змагальності у сфері господарювання. Державний 

контроль та нагляд за господарською діяльністю. Правове регулювання 

взаємовідносин місцевого самоврядування та бізнесу. Форми підтримки та 

стимулювання бізнесу. Роль держави та місцевого самоврядування у 

встановленні партнерств з приватним сектором. Законодавчі ініціативи щодо 

поліпшення бізнес-середовища.  

Анотація до теми: Ця тема розглядає роль та участь держави і місцевого 

самоврядування у сфері господарювання, використовуючи концептуальний та 

правовий підхід. Аналізуються основні напрями та форми взаємодії між 



 

 

державними органами та місцевими органами самоврядування з бізнес-

середовищем, спрямовані на регулювання та підтримку економічної діяльності. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

ТЕМА 3. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО - 

КОНКУРЕНТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ.  

 Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Антимонопольне-законодавство. Державний контроль за 

дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції. Види та 

сутність порушень законодавства про захист економічної конкуренції. 

Державне управління в сфері конкуренції. Правовий статус та повноваження 

Антимонопольного комітету. Перевірки та контроль за дотримання 

конкурентного законодавства. Види та сутність порушень законодавства про 

захист економічної конкуренції. Антиконкурентні узгоджені дії. Поняття та 

види зловживань монопольним становищем. Антиконкурентні дії органів 

влади, місцевого самоврядування, адміністративно- господарського управління 

та контролю. Відповідальність за вчинення порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції.  

Анотація до теми: Ця тема досліджує актуальні питання та виклики, 

пов'язані з антимонопольним та конкурентним законодавством в Україні. 

Аналізються основні аспекти антимонопольного конкурентного  

законодавства, його роль у регулюванні діяльності субʼєктів гоподарювання та 

сприянні конкуренції, а також визначає ключові виклики, з якими стикається 

Україна в цій сфері.  

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 



 

 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

ТЕМА 4. ПРОБЛЕМИ УТВОРЕННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА  

 

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Поняття та способи створення суб’єктів господарювання. 

Порядок і основні етапи створення. Проблемні питання легалізації, реєстрації 

юридичних осіб. Припинення діяльності суб’єктів господарювання. Підстави, 

порядок та способи припинення. Фіктивне припинення суб’єкта 

господарювання. Обмеження та зупинення діяльності суб’єктів 

господарського права. Співвідношення понять «ліквідація» та «реорганізація». 

Наслідки припинення діяльності суб’єктів господарювання. Особливості 

окремих видів реорганізаційних та ліквідаційних процедур. Державна 

реєстрація суб’єктів господарювання як загальна умова легітимації їх 

діяльності: мета та зміст. Ознаки та принципи державної реєстрації. 

Підстави відмови у державній реєстрації. Ліцензування господарської 

діяльності. Дозвільна система у сфері господарювання.  

Анотація до теми: Ця тема розглядає складність і важливість процесів 

утворення та припинення суб'єктів господарського права у юридичній системі. 

Аналізуються основні правові, організаційні та адміністративні аспекти, 

пов'язані з створенням нових господарських суб'єктів та припиненням їхньої 

діяльності. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 



 

 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

ТЕМА 5. ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАЙНОВОЇ 

ОСНОВИ ГОСПОДАРЮВАННЯ  

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. 

Зміст теми: Поняття та види майна у сфері господарювання, порядок ио̆го 

використання. Поняття правового режиму майна суб’єктів господарських 

відносин: аналіз спірних точок зору. Правові титули майна суб’єктів 

господарських відносин: основні та додаткові правові титули, основні засади 

їх використання. Склад та розмір майна суб’єкта господарських відносин. 

Особливості правового режиму державної форми власності. Комунальна 

форма власності: спільні та відмінні риси з державною формою власності. 

Основні проблеми приватизації державного та комунального майна. 

Корпоративні права: поняття, види, порядок набуття та використання; 

проблеми вдосконалення правового режиму корпоративних прав. Правовий 

режим об’єктів права інтелектуальної власності. Правовий режим цінних 

паперів. Особливості використання природних ресурсів у сфері 

господарювання.  

Анотація до теми: Ця тема аналізує складні питання та проблеми, пов'язані з 

правовим забезпеченням майнової основи господарювання в сучасному 

юридичному та економічному контексті. Під час вивчення теми 

досліджеються ключові аспекти майнового права, власності, та інших 

майнових відносин, які визначають функціонування бізнесу та економіку. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

МОДУЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ  

 

Змістовний модуль 2 



 

 

 

ТЕМА 6. ПРОБЛЕМИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ У СФЕРІ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ  

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. 

Зміст теми: Поняття, функції, ознаки та види господарсько-правової 

відповідальності. Юридичні та фактичні підстави господарсько-правової 

відповідальності; межі та строки застосування господарсько-правової 

відповідальності. Порядок застосування окремих видів господарсько-правової 

відповідальності. Реалізація господарсько-правової відповідальності. 

Процедури відшкодування шкоди в господарській діяльності.   

Анотація до теми: Ця тема розглядає різноманітні питання та проблеми, 

пов'язані з поняттям відповідальності в контексті господарської діяльності. 

Досліджуються різні види відповідальності, їхні правові аспекти, механізми 

визначення та виконання обов'язків, а також вплив відповідальності на бізнес-

середовище та економіку загалом. 

 Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

ТЕМА 7. ЛІЦЕНЗУВАННЯ ТА РЕГУЛЮВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 



 

 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. 

Зміст теми: Поняття та значення ліцензування. Визначення ліцензування та 

його роль у регулюванні господарської діяльності. Обов'язки та права 

суб'єктів, які отримують ліцензії. 

Види ліцензій та сфери їх застосування. Ліцензування у різних галузях, таких як 

медицина, фінанси, транспорт, торгівля тощо. Вимоги та процедури 

отримання ліцензій в різних сферах. Роль державних органів у регулюванні та 

нагляді за господарською діяльністю. Проблеми та виклики ліцензування та 

регулювання. Боротьба з корупцією та зловживанням при виданні ліцензій. 

Гармонізація ліцензійних вимог з міжнародними стандартами. 

Анотація до теми: Ця тема присвячена вивченню питань, пов'язаних із 

ліцензуванням та регулюванням господарської діяльності. Ліцензування є 

важливим інструментом, який використовується державами для контролю 

та регулювання різних видів господарської діяльності, забезпечення безпеки та 

якості послуг, а також захисту інтересів споживачів. 

 Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

 

ТЕМА 8. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. 

Зміст теми: Державні гарантії захисту прав і законних інтересів суб’єктів 

господарювання. Форми та способи захисту прав та законних інтересів 

суб'єктів господарювання. Досудове врегулювання господарських спорів. 

Медіація. Інші альтернативні способи вирішення господарських спорів. Захист 

прав суб’єктів господарювання від протиправних захоплень майна, 

корпоративних прав чи встановлення незаконного контролю над 



 

 

підприємством (реид̆ерства). Міжнародний аспект захисту прав суб’єктів 

господарської діяльності.  

Анотація до теми: Ця тема розглядає важливий аспект правового 

регулювання господарської діяльності, а саме захист прав суб’єктів 

господарювання. Досліджуються правові механізми та інструменти, які 

забезпечують правовий захист підприємств, підприємців та інших суб’єктів у 

сфері господарства. Акцентується увага на правових механізмах та 

інструментах, які гарантують правовий захист бізнесу та інших суб’єктів у 

господарській діяльності. 

 Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

ТЕМА 9. ЗАХИСТ ПРАВ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ ПРИ 

БАНКРУТСТВІ  

 

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. 

Зміст теми: Нормативно-правова регламентація, законодавство та 

спеціальні закони, які регулюють процедури банкрутства та захист прав 

учасників цих процесів. Права та обов'язки боржника, кредиторів та інших 

зацікавлених сторін. Захист майна боржника. Захист прав працівників 

боржника.  Виплату заробітної плати та компенсації працівникам, які 

постраждали через банкрутство. План реструктуризації. Санація. Судовий 

розгляд справ про визнання неплатоспроможності боржника. Банкрутство 

фізичних осіб. Захист прав суб'єктів господарювання при банкрутстві. 

Міжнародний аспект захисту прав суб’єктів господарювання під час 

банкрутства.  Спеціалізовані суди, які вирішують справи банкрутства та 

регулюють процедури в країнах ЄС.  

 Анотація до теми: Ця тема розглядає надзвичайно важливий аспект 

правового регулювання сфери господарської діяльності - захист прав суб'єктів 



 

 

господарювання в умовах банкрутства. Банкрутство може стати складним 

періодом для підприємств, і ефективний захист їхніх прав є критично 

важливим для забезпечення справедливого та ефективного процесу розподілу 

активів та вирішення фінансових зобов'язань. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

ТЕМА 10. ЗАХИСТ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ. 

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. 

Зміст теми: Типи інтелектуальної власності. Патенти, авторське право, 

товарні знаки, дизайни, комерційні таємниці та інші. Правила та механізми 

захисту. Процедури реєстрації інтелектуальної власності: Обов'язки та 

процедури для реєстрації прав на інтелектуальну власність. Правовий захист 

інтелектуальної власності. Захист прав інтелектуальної власності в 

господарській діяльності. Шляхи захисту прав в угодах, спорах та конфліктах 

щодо інтелектуальної власності. Ліцензійні угоди та угоди про передачу прав. 

Боротьба з порушеннями інтелектуальної власності: механізми та процедури, 

які допомагають виявити та запобігти порушенням прав на інтелектуальну 

власність. Подання скарг та судові процеси в разі порушення.  

 Анотація до теми: Захист прав інтелектуальної власності є ключовим для 

забезпечення інноваційного та справедливого бізнес-середовища, стимулює 

творчість та інвестиції в науково-технічний розвиток. Ця тема надає 

підприємствам та суб'єктам господарювання знання та інструменти для 

ефективного захисту їхніх прав на інтелектуальну власність. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 



 

 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

ТЕМА 11. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗОВШІНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ СУБЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ.  

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. 

Зміст теми: Поняття зовнішньоекономічної діяльності. Суб'єкти 

зовнішньоекономічної діяльності. Види зовнішньоекономічної діяльності та 

зовнішньоекономічні операції. Державне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності. Ліцензування і квотування зовнішньоекономічних операцій. 

Зовнішньоекономічні договори (контракти). Державна реєстрація 

зовнішньоекономічних договорів (контрактів). Митне регулювання при 

здійсненні зовнішньоекономічної діяльності. Принципи оподаткування при 

здійсненні зовнішньоекономічної діяльності. Одержання суб'єктами 

зовнішньоекономічної діяльності кредитів в іноземних фінансових установах. 

Захист державою прав та законних інтересів суб'єктів зовнішньоекономічної 

діяльності.  

 Анотація до теми: Ця тема спрямована на вивчення сучасних і актуальних 

питань, пов'язаних з зовнішньоекономічною діяльністю суб'єктів 

господарювання. Зовнішньоекономічна діяльність включає в себе міжнародну 

торгівлю, інвестиції, експорт та імпорт товарів і послуг, а також участь у 

міжнародних проектах та співпрацю з іншими країнами.  

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 



 

 

 

ТЕМА 12. ДІЯЛЬНІСТЬ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ З 

ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ В УКРАЇНІ 

Обсяг аудиторного навантаження - 8 год.: 

Лекція 4 год:  очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, бесіда, 

навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. 

Зміст теми: Законодавство про іноземні інвестиції. Іноземні інвестори. Види 

іноземних інвестицій. Форми здійснення іноземних інвестицій. Правовий режим 

іноземних інвестицій. Діяльність суб'єктів господарювання з іноземними 

інвестиціями в Україні. Гарантії здійснення іноземних інвестицій. Гарантії 

переказу та використання доходів від іноземних інвестицій. Гарантії 

іноземним інвесторам у разі припинення інвестиційної діяльності.  

 Анотація до теми: Ця тема присвячена вивченню діяльності суб'єктів 

господарювання, які здійснюють іноземні інвестиції в Україні. Іноземні 

інвестиції є важливим джерелом розвитку національної економіки та 

сприяють залученню капіталу, нових технологій і знань у країну. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

4. Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, СК -1, СК-9-10, СК 

14. 

5. Результати навчання: ПРН1 -ПРН1, ПРН 11, ПРН 13- ПРН 17. 

 

МОДУЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ 

Підсумковий контроль здійснюється у вигляді диференційованого заліку 

5. Індивідуальні завдання 

 

Індивідуальні завдання навчальним планом не передбачені.  

 

6. Методи навчання 

       Проведення аудиторних лекційних, семінарських (практичних) занять, 

самостійна робота студентів за матеріалами, опублікованими кафедрою 

(методичні, навчальні посібники), підручниками, електронним ресурсом. 



 

 

 

7. Методи контролю 

 

Під час вивчення дисципліни застосовується поточний та підсумковий 

контроль. 

Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня навчальних 

досягнень під час семінарських, практичних занять та якості виконання 

індивідуальної і самостійної роботи та передбачає перевірку рівня засвоєння 

знань, умінь і навичок здобувачем з кожного окремого модуля навчальної 

дисципліни. 

Поточний контроль – проведення семінарських занять, відпрацювання 

академічних заборгованостей. 

Поточний контроль під час проведення семінарських занять передбачає 

перевірку рівня засвоєння знань, умінь і навичок здобувачем з кожного 

окремого навчального (змістового) модуля навчальної дисципліни та їх 

корекцію. Прозорість оцінювання рівня знань здобувачів забезпечується 

чіткими критеріями.  

Модульний контроль – визначає якість виконаної здобувачем навчальної 

роботи з певного навчального (змістового) модуля та оцінюється за сукупними 

підсумками поточної успішності, включаючи виконану індивідуальну, 

самостійну та модульну контрольну роботу. 

Підсумковий контроль (диференційований залік) – виставляється як 

сума балів за результатами поточного контролю та контрольної роботи, 

виконаної за поставленим викладачем завданням.  

 

 

8. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувачі 

 

Складові навчальної 

роботи 

Бали за одне 

заняття (завдання) 

Кількість 

занять 

(завдань) 

Сумарна 

кількість балів 

Змістовний модуль 1 

Робота на лекціях  8 8 

Cемінарські заняття 5 8 20 

Модульний контроль 0…20 1               22 

Змістовний модуль 2 

Робота на лекціях  8 8 

Семінарські заняття 5 8 20 

Модульний контроль 0…22 1 22 

Усього за семестр 0…100 

 

 

Під час складання семестрового диференційного заліку здобувач має 

можливість отримати максимум 100 балів 



 

 

 

Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру  

 

Задовільно (60-74).  Несистематичне відвідування занять Відсутність на 

заняттях без поважних причин. Не достатньо висока активність здобувача під 

час аудиторних занять. Засвоєння окремих положень змістового модулю. 

Неповні відповіді, допущення помилок, не здатність грамотна аналізувати 

актуальні питання, за темами змістовних модулів. Не достатнє знання категорій 

дисципліни, що вивчається. Певні складності при застосуванні нормативних 

актів. Невпевнені навички публічного представлення матеріалу. Здобувачем 

показано у результаті мінімум знань та умінь.  

Добре (75-89). Систематичне відвідування аудиторних занять, відсутність 

пропусків занять без поважних причин. Достатньо висока активність здобувача 

під час аудиторних занять, наявність конспекту лекцій з  навчальної 

дисципліни. Засвоєння основних положень тем змістових модулів, допущення 

незначних помилок при розкритті питань. Засвоєння основного категорійного 

апарату з дисципліни, що вивчається  та здатність коректна оперувати цими 

категоріями. Здатність публічно представити матеріал та робити аналітичні 

висновки з актуальних питань за темами, що вивчаються. Здобувачем показано 

достатній рівень знань та умінь. 

Відмінно (90-100). Систематичне відвідування аудиторних занять, 

відсутність пропусків занять без поважних причин. Висока активність роботи 

під час аудиторних занять (лекційних, семінарських), наявність якісного, 

повного конспекту лекцій. Засвоєння всього матеріалу тем змістового модулю. 

Повні та обґрунтовані на семінарі. Знання категорій з дисципліни, що 

вивчається та здатність вільно та коректна оперувати ними. Уміння 

опрацьовувати та застосовувати нормативні акти. Вміння мислити узагальнено, 

проводити наукові дослідження, здатність публічно представляти матеріал.. 

Здобувач показав високий рівень знань та вмінь.  

 

 

Шкала оцінювання: бальна і традиційна 

 

Сума балів 
Оцінка за традиційною шкалою 

Іспит, диференційований залік Залік 

90 – 100 Відмінно 

Зараховано 75 – 89 Добре 

60 – 74 Задовільно 

0 – 59 Незадовільно Не зараховано  

 

9. Політика навчального курсу 

 

Відвідування занять. Регуляція пропусків. Інтерактивний характер курсу 

передбачає обов’язкове відвідування лекційних та семінарських (практичних )  



 

 

занять. Окремі пропущенні завдання мають бути відпрацьовані на найближчій 

консультації впродовж тижня після пропуску. Відпрацювання занять 

здійснюється усно у формі співбесіди за питаннями, визначеними планом 

заняття. В окремих випадках дозволяється письмове відпрацювання шляхом 

виконання індивідуального письмового завдання. Студенти, які станом на 

початок екзаменаційної сесії мають понад 70% невідпрацьованих пропущених 

занять, до відпрацювання не допускаються.  

       Дотримання вимог академічної доброчесності студентами під час 

вивчення навчальної дисципліни. Під час вивчення навчальної дисципліни 

здобувачі мають дотримуватися загальноприйнятих морально-етичних норм і 

правил поведінки, вимог академічної доброчесності, передбачених 

«Положенням про академічну доброчесність Національного аерокосмічного 

університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 

(https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-

dobrochesnist.pdf). Очікується, що роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших 

здобувачів становлять, але не обмежують, приклади можливої академічної 

недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій 

роботі здобувача є підставою для її незарахуванння викладачем, незалежно від 

масштабів плагіату чи обману. При виконанні індивідуальної самостійної 

роботи до захисту допускаються реферати, які містять не менше 60 % 

оригінального тексту при перевірці на плагіат, есе – 70 % 

Вирішення конфліктів. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, 

пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами 

дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та 

іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, а також правила 

етичної поведінки регламентуються «Кодексом етичної поведінки в 

Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» (https://khai.edu/ua/university/normativna-

baza/ustanovchi-dokumenti/kodeks-etichnoi-povedinki/). 

 

10. Методичне забезпечення 

1. Опорний конспект лекцій;  

2. Навчально-методичний забезпечення дисципліни (НМКД);  

3. Матеріали для самостійної роботи студентів; 

4. Інтернет-сторінки міжнародних та регіональних органів. 

 

11. Рекомендована література 

 

1. Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 

141 (із змін і доповн.). 

https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf


 

 

2. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. No 436-IV (зі змінами та 

доп.) [Електронний ресурс] – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15.  

3. Господарський процесуальний кодекс України вів 6.11.1991 р. No 1798-

ХІІ (зі змінами та доп.) [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text.  

4. Загальні умови укладення та виконання договорів підряду в капітальному 

будівництві, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 

2005 р. No668 // Офіційний вісник України. – 2015. – No31. – Ст. 1867.  

5. Закон України «Про відповідальність за несвоєчасне виконання грошових 

зобов'язань» від 22.11.1996 р. No 543/96- ВР [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/543/96-%D0%B2%D1%80.  

6. Закон України “Про електронний цифровий підпис” від 22 травня 2003 р. 

No852-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/852-15#Text.  

7. Закон України “Про зовнішньоекономічну діяльність” від 16 квітня 1991 

р. No959-ХІІ [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text.  

8. Закон України “Про страхування” від 7 березня 1996 р. No85/96-ВР (в 

редакції Закону України від 4 жовтня 2001 р. No2745-ІІІ) [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/85/96- 

%D0%B2%D1%80#Text.  

9. Положення Про порядок державної реєстрації договорів (контрактів) про 

спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора, затверджене 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 1997 р. No112 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/112-

97-%D0%BF#Text.  

10. Положення про реєстр концесійних договорів, затверджене Постановою 

Кабінету Міністрів України від 18 січня 2000 р. No72 [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/72-2000-%D0%BF#Text.  

11. Постанова Кабінету Міністрів України Про затвердження Тимчасового 

порядку державної реєстрації правочинів від 26 травня 2004 р. No671 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/671-

2004- %D0%BF#Text.  

12. Деревянко Б. В. Захист прав суб’єктів господарювання : навч. посібник / 

Б. В. Деревянко, О. А. Туркот ; за ред. д.ю.н., проф. Б. В. Деревянка; 2-е вид., 

переробл. і доповн.; МВС України, Донецький юрид. ін-тут. – Львів : Ліга- 

Прес, 2019. 150 с.  

13. Беляневич О. А. Господарський договір та способи його укладання : навч. 

посібник / О. А. Беляневич. – К. : Наукова думка, 2012. – 279 с.  

14. Вінник О. М. Господарське право : навч. посібник / О. М. Винник. – К. : 

Правова єдність, 2014. – 624 с.  



 

 

15. Господарські договори в світлі нового законодавства : метод. посібник / 

[С. Хом’як, Т. Ноур, В. Василенко та ін.]. – Дніпропетровськ: «Баланс-клуб», 

2014. – 128 с.  

16. Щербина В. С. Господарське право : підручник / В. С. Щербина. – 5-те 

вид., перероб. і доп. – К. : Юрінком Інтер, 2012. – 600 с.  

 

 

 

 

 

 

Перелік галузей знань, спеціальностей та освітніх програм, за якими 

відбувається підготовка здобувачів в університеті 

Галузі знань: 02 Культура і мистецтво, 03 Гуманітарні науки, 05 Соціальні 

та поведінкові науки, 07 Управління та адміністрування, 08 Право, 10 

Природничі науки, 11 Математика та статистика, 12 Інформаційні технології, 

13 Механічна інженерія, 14 Електрична інженерія, 15 Автоматизація та 

приладобудування, 16 Хімічна та біоінженерія, 17 Електроніка та 

телекомунікації, 19 Архітектура та будівництво, 26 Цивільна безпека, 

27 Транспорт, 28 Публічне управління та адміністрування, 29 Міжнародні 

відносини 

Спеціальності: 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, 035 

Філологія, 051 Економіка, 053 Психологія, 071 Облік і оподаткування, 072 

Фінанси, банківська справа та страхування, 073 Менеджмент, 075 Маркетинг, 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 081 Право, 101 Екологія, 

103 Науки про Землю, 113 Прикладна математика, 121 Інженерія програмного 

забезпечення, 122 Комп’ютерні науки, 123 Комп’ютерна інженерія, 

124 Системний аналіз, 125 Кібербезпека, 126 Інформаційні системи та 

технології, 131 Прикладна механіка, 133 Галузеве машинобудування, 134 

Авіаційна та ракетно-космічна техніка, 141 Електроенергетика, електротехніка 

та електромеханіка, 142 Енергетичне машинобудування, 144 Теплоенергетика, 

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології, 152 Метрологія та 

інформаційно-вимірювальна техніка, 153 Мікро- та наносистемна техніка, 163 

Біомедична інженерія, 172 Телекомунікації та радіотехніка, 173 Авіоніка, 193 

Геодезія та землеустрій, 272 Авіаційний транспорт, 262 Правоохоронна 

діяльність, 274 Автомобільний транспорт, 281 Публічне управління та 

адміністрування, 292 Міжнародні економічні відносини 

 

Освітні програми: Інформаційна, бібліотечна та архівна справа,  

Прикладна лінгвістика, Економіка підприємства, Психологія, Облік і 

оподаткування, Фінанси, банківська справа та страхування, Менеджмент, 

Логістика, Управління проектами, Маркетинг, Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність, Право, Екологія та охорона навколишнього середовища, 



 

 

Космічний моніторинг Землі, Обчислювальний інтелект, Інженерія 

програмного забезпечення, Інформаційні технології проектування, 

Комп’ютеризація обробки інформації та управління, Інтелектуальні системи та 

технології, Комп’ютерні технології в біології та медицині, Комп’ютерні 

системи та мережі,  Системне програмування, Системний аналіз і управління, 

Безпека інформаційних і комунікаційних систем, Інформаційні системи та 

технології підтримки віртуальних середовищ, Розподілені інформаційні 

системи, Штучний інтелект та інформаційні системи, Динаміка і міцність 

машин, Роботомеханічні системи і логістичні комплекси, Комп’ютерний 

інжиніринг, Проектування, виробництво та сертифікація авіаційної техніки, 

Авіаційні двигуни та енергетичні установки, Ракетно-космічна техніка, 

Інтелектуальні безпілотні транспортні засоби, Комп’ютерно-інтегроване 

управління в енергетиці, Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії, 

Газотурбінні установки і компресорні станції, Енергетичний менеджмент, 

Інженерія мобільних додатків, Комп’ютерні системи технічного зору, 

Комп’ютерні технології проектування та виробництва, Комп’ютерно-

інтегровані технологічні процеси і виробництва, Інтелектуальні інформаційні 

вимірювальні системи, Якість, стандартизація та сертифікація, Мікро- та 

наносистемна техніка, Біомедична інженерія, Інформаційні мережі зв’язку, 

Радіоелектронні пристрої, системи та комплекси, Системи автономної навігації 

та адаптивного управління літальних апаратів, Геоінформаційні системи і 

технології, Правоохоронна діяльність, Інтелектуальні транспортні системи, 

Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів, 

Автомобілі та автомобільне господарство, Публічне управління та 

адміністрування, Міжнародна економіка 

 

 


	_______  Ганна ЛІХОНОСОВА
	Під час складання семестрового диференційного заліку здобувач має можливість отримати максимум 100 балів


